## BORLYAI

## ОГОРОДНИКИ ДЕЛЯТСЯ ОПЫТОМ

2 апреля состоялось расширенное заседание клуба огородников и садоводов при районной библиотеке.

Гостями клуба стали «коллеги по увлечению» из села Ильино. Уже много лет они занимаются огородничеством и являются сторонниками так называемого органического земледелия. Идеи такого земледелия - как можно меньше механической обработки земли, отказ от применения «химии», использование всех растительных остатков, бытовых органических отходов для приготовления гряд, компостов, подкормок для огородных культур. Основной инструмент обработки земли - плоскорез Фокина разных модификаций.



Заинтересованный разговор шёл о применении препаратов на основе микроорганизмов, сидератов (зелёного удобрения), дождевых червей. Огородники задавали вопросы, обсуждали услышанное. Свои мнения о таком способе земледелия высказали И.Г. Бугай, Л.В. Романова, В.С. Паняева, А.А. Тильтина и другие. От членов клуба поступило предложение собраться летом и съездить к ильинцам в гости, чтобы всё увидеть своими глазами. Встреча закончилась дружеским чаепитием.

М.В. Ковалдова.